



## **В убийстве женщины в поселке Октябрьский обвинение предъявлено ее мужу**

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 42-летнему жителю поселка Октябрьский Белгородского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, утром 13 ноября 2018 года обвиняемый из ревности поссорился с 39-летней супругой. На упреки мужа жена только улыбалась. Разозлившись, он взял обрезок металлической трубы и нанес ей удары по голове. От полученных травм потерпевшая скончалась на месте преступления. Чтобы создать видимость ограбления, обвиняемый взял из дома денежные средства, золотые украшения и отправился на работу. Вернувшись вечером домой, заявил об ограблении и убийстве жены неизвестными в правоохранительные органы. 28 ноября 2018 года от него поступила явка с повинной.

По ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1276857>